
Ｒ５年度　　自治会長アンケート

1 飫肥中学生は、あいさつが良く、服装・身なりが整っている。

2 飫肥中学生は、交通ルールやマナーを守り、交通安全に心がけている。

3
飫肥中学校（中学生）は、地域・家庭の人材や教材を利用した授業や地域の活動に
積極的に取り組んでいる。

4
飫肥中学校は、学校だより、ホームページなどで、情報（教育活動や生徒の活動）を
積極的に発信している。

＜考察＞

1 飫肥中学生は、あいさつが良く、服装・身なりが整っている。 17 6 1 0

2 飫肥中学生は、交通ルールやマナーを守り、交通安全に心がけている。 13 10 1 0

3
飫肥中学校（中学生）は、地域・家庭の人材や教材を利用した授業や地域の活動に積極的に取り組んでい
る。 11 8 1 0

4
飫肥中学校は、学校だより、ホームページなどで、情報（教育活動や生徒の活動）を積極的に発信してい
る。 13 10 0 0

◯２４名回答　　　※分からない場合は、無記入でお願いしてあります。

自治会長アンケート（内訳） 4 3 2 1

〇全体的には、概ね肯定的な評価である。

※ただ、満足されていない地域もあり、対処・改善していきたい。
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4　そう思う　　　3　どちらかと言えばそう思う　　　2 どちらかと言えばそう思わない　　　1　そう思わない

生徒アンケート 評価（平均）


